ПЛАН ОТКРЫТОГО УРОКА
ПО ТЕМЕ «МЫ ЛЮБИМ МЕЧТАТЬ»,

Учитель Шорохова Наталья Максимовна
На уроке использовалась технология АССОЦИАТИВНОГО МЫШЛЕНИЯ. Даннаы технология предоставляет универсальный ключ к раскрытию потенциала, имеющегося в мозге каждого.
Технология ассоциативного мышления помогает развивать креативное и критическое мышление, память и внимание школьников, а также сделать процессы обучения и учения интереснее, занимательнее и плодотворнее.

Применение данной технологии позволяет задействовать воображение, творческое и критическое мышление, и все виды памяти: зрительная, слуховая, механическая, что и позволяет запоминать слова.

Таким образом, используя технологию ассоциативного мышления учитель имеет возможность:
· Создать мотивацию к овладению иностранным языком как средством общения.

· Организовать индивидуальную, групповую и коллективную деятельность учащихся.

· Конструировать учебное содержание в соответствии с возрастными особенностями учащихся.

· Осуществлять дифференцированный подход к учащимся.

· Организовывать самостоятельную работу учащихся.

· Организовывать проектную деятельность учащихся. 

· Научить учащихся пользоваться словарями, справочниками и другими источниками письменной и устной информации с целью поиска необходимых значений, расшифровки словарных обозначений.

· Развивать творческие и интеллектуальные способности учащихся, мышление, память, а также проявлять интуитивные способности.
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· Тема урока: «Мы любим мечтать»

· Цели урока: 


· Познавательный аспект - знакомство учащихся с богатым миром фантазий.
· Развивающий аспект – развитие способностей к логическому изложению, к формулированию выводов, развитие умения фантазировать, развитие ассоциативного мышления.

· Воспитательный аспект – формирование сознательного отношения к двум разным мирам: миру фантазий и миру реальности, развитие общественного сознания учащихся, формирование коммуникативной этики, формирование социо-культурных навыков, воспитание гражданского долга.
· Учебный аспект – развитие коммуникативной деятельности, навыков аудирования. Формирование навыков говорения, развитие навыков чтения и грамматики. 
(
Речевой материал: 
· Лексический – единицы, соответствующие выше изложенной теме.
· Грамматический – условные предложения I, II и III типов
●
Дополнительный материал - информация о социальных проблемах г. Санкт-Петербурга.
(
Визуальные средства обучения – карточки-картинки для работы с грамматическими структурами.
(
Технические средства обучения – компьютерная программа Power Point
(
Дополнительные средства обучения – музыкальный инструмент гитара.
Ход урока
I. Введение. Знакомство учащихся с учителем и с планом урока, мотивация учащихся к активной работе.

Настроить учащихся на положительные эмоции, постараться направить детей на тему урока и плавно подвести их ко второму этапу, а именно повторению грамматического материала.



We’ve got some theory for us to revise,




We’ll have to do it not once, but twice.




Grammar practice will take an occasion,

We’ll even sing consolidation.

Then we’ll discuss how to help our city.

To make it sunny, beautiful, pretty.
And if it’s not of course too late

We’ll all take part in the debate.
II. Повторении грамматического материала.
А) повторение теоретической части грамматического материала. (На экран выводятся слайды, благодаря которым учащиеся должны быстро вспомнить структуры, используемые в условных предложениях I и II типов.)
В) практика употребления грамматических структур в речи. (На экран выводятся слайды, мотивирующие учащихся к активному употреблению грамматических структур в спонтанной речи, использование ассоциативного мышления).
С) практика употребления грамматических структур в одном из видов речевой деятельности, чтении. (Работа с учебником стр.64 упр.5, стр.65 упр.11)
III Объяснение нового материала.

А). Теоретическая часть грамматического материала.
( На экран выводится слайд с визуальным объяснением нового грамматического материала). 
- учитель сначала дает учащимся понятие условного предложения III типа. Учащимся предлагается прочесть ситуацию и продолжить её, а также сделать логический вывод. Дети сами должны определить, какая грамматическая структура употребляется в условных предложениях III типа.
В) Практика употребления грамматических форм в речи.

(Детям раздаются картинки с ситуациями).
- учащимся дается возможность помечтать, проговаривая изученные грамматические структуры. 
Учащиеся должны продолжить ситуацию, правильно употребляя условные предложения III типа. Лучше организовать работу в парах, когда учащиеся могут обсудить, как лучше продолжить ситуацию, а затем поделиться друг с другом своими мыслями.
С) Закрепление грамматического материала в песенной форме – аудирование.

(На экран выводится текст песни, содержание которой тесно связано с темой урока). 
Учащимся предлагается прослушать песню в исполнении учителя и заполнить текст недостающими словами и грамматическими структурами по пройденному материалу.
D) Закреплением грамматического материала в песенной форме
Учащимся предлагается пропеть песню вместе с учителем.
If I had a chance to change our hectic life,

I would try to make it happier.

If I had a chance to fly, to sail or drive,

Oh, I would be the most famous traveller.



So don’t stand, so don’t sit, be a dreamer.



Try to use your fantasy.

If I have a dream I’ll try to make it true.

I’ll be brave and I’ll be rather strong.

If we can we’ll live together like one crew,

We’ll brake all troubles now and then we’ll sing a song.


So don’t stand, so don’t sit, be a dreamer.



Try to use your fantasy.

V. Практика употребления дополнительной информации в разговорной речи.

(На экран проецируется дополнительная информация по проблемам г.Санкт-Петербурга. Учащиеся знакомятся с данными. Чтение.) Учитель предлагает учащимся помечтать и представить себя в роли представителей молодежной организации, помогающей родному городу справиться с социальными проблемами. В помощь учащимся предлагаются выражения, написанные на доске.
(Детям дается возможность поработать сообща всей группой в течение 3 минут. Обсуждение в течение 5 минут)

VIII. Заключительная часть урока. Подведение итогов.

Учитель дает возможность учащимся самим подвести итог уроку, задав несколько наводящих вопросов:

- Что нового вы узнали на урока?

- Что важного вы вынесли из урока для самих себя?

- Что вам понравилось больше всего?

Заключительное слово учителя о работе учащихся на уроке, выставление результатов, домашнее задание.

